



FAKULTA FILOZOFICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

Katedra historických věd

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE<sup>1</sup>

**AUTORKA PRÁCE:** Blanka Matasová

**NÁZEV PRÁCE:** Americká společnost a sérioví vrazi v 70. letech 20. století v USA

**OBOR STUDIA:** Obecné dějiny

**AUTOR POSUDKU:** Mgr. Martin Boček, Ph.D.

**TYP POSUDKU:** POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE<sup>2</sup>

### 1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4<sup>3</sup>

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	2-3
Metodologická úroveň textu	2-3
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	3
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	-

### 2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4<sup>4</sup>

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	3
Úroveň poznámkového aparátu	2

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>2</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>3</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

<sup>4</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Stylistická úroveň textu	2-3
Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	3

### 3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Autorka bakalářské práce si pro své téma vybrala poměrně obtížnou problematiku týkající se americké společnosti a sériových vrahů v 70. letech 20. století. Snaží se tak propojit zločiny jednotlivých vrahů a společenské dění, které s tím souviselo. Dle mého názoru se tento cíl podařilo splnit jen částečně a celkově je mu věnována v práci spíše omezená pozornost. Větší část práce se totiž věnuje osobnostním profilům jednotlivých vrahů a jejich činům, než samotnému tématu, tedy jejich obrazu v americké společnosti a reakci americké společnosti na ně. Nicméně je možné říci, že hlavní téma je v některých částech práce alespoň nějakým způsobem přiblíženo. Poslední kapitola, která by se tomuto hlavnímu tématu práce měla věnovat, je žalostně krátká.

Po formální stránce práce také vykazuje některé nedostatky, například některé odstavce jsou odsazeny jině než některá čísla odkazující na poznámkový aparát jsou v kurzívě, či grafická podoba práce by si zasloužila více pozornosti.

Vzhledem k povaze tématu je také seznam zdrojů poněkud skromný, k tomuto tématu by se daly dohledat studie v anglickém jazyce. Kladně lze hodnotit, že autorka využila některá dobová periodika, ovšem jejich potenciál nebyl zcela vytěžen. Formální stránka práce je na docela dobré úrovni, ale jazykový projev autorky je místy slabší. Celkový dojem z práce je takový, že ji lze ještě doporučit k obhajobě se známkou dobře.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI<sup>5</sup>**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):<sup>6</sup> dobře**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):**

1. Proč autorka nevyužila více cizojazyčných odborných článků?
2. Podíleli se nějak obyčejní obyvatelé USA na pátrání po vrazích, o kterých se v práci hovoří?

DATUM: 18. 5. 2022

PODPIS: 

<sup>5</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>6</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.